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Εκδήλωσεις της Μητρόπολης Σερρών για τους 
μικρούς φίλους του Χριστού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Όπως κάθε χρόνο έτσι και εφέτος, η Ιερά Μητρόπολη Σερρών 
και Νιγρίτης, αφιέρωσε την δεύτερη ημέρα του νέου Έτους 
2023 στους μικρούς φίλους του Χριστού μας, αλλά και στην 
φοιτητιώσα νεολαία της Μητροπολιτικής Της περιφέρειας.
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Συγκεκριμένα, στις 6:00 το απόγευμα της Δευτέρας 2 Ιανουαρίου 2023, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγος καλωσόρισε 
τα μικρά παιδιά των ιερέων στην σχετική εορταστική εκδήλωση της Ιεράς 
Μητροπόλεως, στην αίθουσα «Διακονία λόγου» του Επισκοπείου Σερρών.



Ο Σεβασμιώτατος ομίλησε με πατρική στοργή στα 70 συνολικώς μικρά παιδιά των 
ιερατικών οικογενειών προσέφεροντας σε όλα γλυκίσματα και τα 
πρωτοχρονιάτικα δώρα τους. Τα παιδιά με την σειρά τους ευχήθηκαν για τον 
καινούργιο χρόνο ευχαριστώντας τον με τον δικό τους τρόπο για την έμπρακτη 
αγάπη του στις οικογένειές τους.

Ακολούθως, στις 8:00 το βράδυ, ο Σεβασμιώτατος παρευρέθηκε στη Σύναξη 
φοιτητριών και φοιτητών – νέων της Εκκλησίας των Σερρών και της Νιγρίτης, που 
πραγματοποιήθηκε με την φροντίδα του Γραφείου Νεότητος, στο ξενοδοχείο 
«Philippos Xenia» της πόλεως των Σερρών.



Η προσέλευση των νέων ήταν εντυπωσιακή και συγκινητική. Ο Σεβασμιώτατος 
αφού ευλόγησε την πατροπαράδοτη Αγιοβασιλειόπιτα, ομίλησε προς όλους τους 
φοιτητές και τις φοιτήτριες. Στο λόγο του ο Σεβ., ετόνισε την μεγάλη αξία της 
πίστεως στον Χριστό, ως Θεό και Σωτήρα, στην ζωή των νέων ανθρώπων, που 
τώρα κτίζουν την ζωή τους.

Τους προέτρεψε να αγωνίζονται με συνέπεια, δύναμη και μεθοδικότητα για την 
πραγμάτωση των ονείρων και των στόχων τους, κτίζοντας έναν χαρακτήρα με 
αρχές, ιδανικά και αξίες.



«Να κοιτάτε πάντοτε ψηλά, χωρίς όμως να χάνετε την επαφή με την 
καθημερινότητα, την οποία καλείσθε να μεταμορφώσετε, εμπνεόμενοι από την 
αγία χριστιανική ορθόδοξη πίστη μας και το ήθος της και τις υψηλές 
πανανθρώπινες αρχές και αξίες», υπεγράμμισε μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος.



Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος μοίρασε σταυρουδάκια ως ευλογία σε όλους τους 
νέους καθώς και τα κομμάτια της Αγιοβασιλειόπιτας, το φλουρί της οποίας 
αντιστοιχούσε σε ένα χρηματικό ποσό, το οποίο «έλαχε» στον Δημήτριο Ζουλούμη, 
Αναγνώστη της Ιεράς Μητροπόλεως Σερρών και Νιγρίτης και φοιτητή της 
Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ.

   



  



  

  



  

  




